

昨日沈北新区13家供暖企业开栓供暖

全区39万户居民家中提前暖起来

10月27日,沈北新区13家民营供热企业全部提前五天开栓供热!供热面积达3800万平方米,全区39余万户居民家中提前暖起来了。

昨日,记者在沈北新区召开的“走进供暖企业看百姓冷暖供暖活动”获悉,沈北新区今年供热准备工作比较充分,夏季三修等工作已经于9月末全部结束。

在会议现场,沈北新区房产局相关领导介绍,今年,已是沈北新区第二年全区提前多日供暖。大部分供暖企业已于25日错峰起炉,26日逐步升温,27日正式对外供热,确保全区供热平稳运行。

百姓家中提前温暖,也意味着供暖企业提前进入全员工作状态,沈阳



于女士家中北屋的温度为24℃。

华顺能源相关负责人在现场发言中表示,“我们企业负责全区500多万平方米的供热面积,提前5天供热,相当于企业多投入200多万元,但正因为提前进入供热状态,我们将工作前置,在每个负责小区内设一个供热中心服务站,将每个供热站服务人员的微信、照片、电话在小区业主群内不定时传上,让居民有供暖事情第一时间就能联系上服务人员,这样一来解决居民问题效率大大提高,也减少了投诉率,还方便我们供暖企业了解供暖问题,以便及时调整完善。”

随后,房产局等部门相关工作人员来到城建美庭小区的A1号楼11楼的于女士家中,于女士一打开房门,家中的一股热气便迎面扑来,穿着单

衣撸着袖子的于女士从自家北卧室取来温度计,上面显示24℃,客厅里地热隔着瓷砖已经开始散热,摸着温手,“我家这回供暖可好了,在家大人、孩子都穿单衣,要是有啥事,拿着名片给供热站打个电话,一会儿就来人解决。”于女士笑着对大家说。

今年,沈北新区夏季三修共投入资金8108万元,旧管网改造6公里。区政府本采暖期建立了三级供热包保体系,制定了供热应急预案,组建了两支应急队伍,成立了13家客服,筹集了500万元应急资金,目前全区各供暖单位已经提前5天全部开栓供热。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王月宏 文并摄

电动汽车冒充老年步车 男子被罚200元扣12分

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 朝阳一名男子驾驶电动汽车,因外形酷似老年步车,为了逃避违章处罚,将原本的绿色“冀D”开头的号牌用蓝色的“电D”号牌遮挡。结果“聪明反被聪明误”,被执勤交警发现,男子因故意遮挡机动车

车号牌,被处以罚款200元、驾驶证记12分的处罚。

10月22日上午10时许,朝阳市交警支队民警在京深线巡逻时,发现一辆悬挂着蓝色“电D”牌照的小型车辆行驶过来,车身上还有“老年步车”的字样和装饰。远远望去,这辆

车俨然就是一辆“老年步车”。

尽管这辆车伪装得十分相像,但还是没能逃过执勤民警刘锦峰的“火眼金睛”,“从车辆外形上看应该是一辆新能源车,”刘锦峰立刻将车辆拦停检查。其后,他发现该车前后蓝色车牌“电D”竟然是粘上去的,当他把

蓝色车牌揭下来后,该车原本的绿色“冀D”号牌显露了出来。

驾车男子表示,为了逃避交通违法处罚,认为自己的车辆形似老年步车,就把“电D”字样的塑料牌粘贴在车牌上,没想到还是被警方查获。对此,交警部门根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,对驾驶员故意遮挡号牌的违法行为,作出罚款200元、驾驶证记12分的处罚。

男子对自己自认“高明”的举动后悔不已,表示将吸取教训,不再犯类似错误。

冒用他人身份购票乘车 男子酒后闹事被拘十日

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者靳诗宇报道 男子乘火车期间,喝了二两半白酒、两瓶啤酒后,竟然无故辱骂过往旅客,与人发生口角还掐对方的脖子。铁路乘警赶到,将其带回派出所进行调查。

昨日,葫芦岛车站派出所办案民警朱世权说,对借别人身份证件购票乘车,并在火车上喝酒后闹事的男子给予行政拘留的处罚。

近日,葫芦岛车站派出所接公安处指挥中心指令,称当日K57次列车上有乘客滋事,要求葫芦岛车站派出所站台进行交接。接到指令后,副所长宋长宇带领6名警员立即将违法嫌疑人传唤接受调查。经询问,男子自称杨某(1992年出生,陕西人,无业),持K57次北京—葫芦岛车票,车票和身份证信息一致。民警在询问中发现,男子口



男子借用他人身份证件购票乘车,车上酒后闹事被拘留。

视频截图

音等特征不像是陕西人,怀疑其说谎。于是,让他说出身份证件号码和家庭详细住址,男子沉默不语。

经工作,男子承认所持的杨某身份证件是借的,自己叫杜某某,家住内蒙古自治区,无业。现查明,事发当日,杜某持他人身份证件购买了北京至葫芦岛的K57次列车的车票。

杜某某照片不是一个人。随后民警继续调查,男子最后说出真名杜某。

嫌疑人杜某,1986年生人,家住内蒙古自治区,无业。现查明,事发当日,杜某持他人身份证件购买了北京至葫芦岛的K57次列车的车票。

列车从北京站发车后,杜某在六号车厢内喝了二两半白酒和两瓶啤酒,酒后无故辱骂车厢内过往旅客,并主动挑起事端,与旅客发生口角,并手掐对方颈部。

“起初他不承认骂人和掐人脖子,称自己啥事儿没有,也没违法。以前曾当过保安,其身份证件是在当保安时从认识的一个外地人借来的。后来在视频和证据面前,他对自己在车上酒后滋事的行为供认不讳。”朱世权说。

依据《治安管理处罚法》《居民身份证法》《公安机关办理行政案件程序规定》等相关法律法规,决定以寻衅滋事给予杜某行政拘留七日处罚,以冒用居民身份证件给予行政拘留三日处罚,行政处罚合并执行,给予杜某行政拘留十日处罚,并收缴其冒用的居民身份证件。

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今天	小雨转多云	15~1
	明天	晴	11~2
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数	50~100	二级 良	O3
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	多云转晴	16~8
	明天	晴	15~9
鞍山	今天	小雨转多云	15~4
	明天	晴	13~6
抚顺	今天	小雨转多云	15~0
	明天	晴	10~1
本溪	今天	小雨转多云	15~1
	明天	晴	12~1
丹东	今天	阵雨转晴	17~2
	明天	晴	13~0
锦州	今天	多云转晴	14~4
	明天	晴	15~6
营口	今天	小雨转晴	14~4
	明天	晴	13~6
阜新	今天	小雨转晴	11~1
	明天	晴	13~3
辽阳	今天	小雨转多云	15~1
	明天	晴	12~2
铁岭	今天	小雨转多云	14~1
	明天	晴	12~2
朝阳	今天	多云转晴	13~1
	明天	晴	16~2
盘锦	今天	小雨转晴	14~3
	明天	晴	14~6
葫芦岛	今天	多云转晴	15~1
	明天	晴	15~3

趁妈妈睡觉离家出走 民警帮男孩找到家人

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道 趁着家人熟睡,3岁男孩竟然独自离家外出,等他发现一切变得陌生又找不到家人时,在街头大哭起来。

接到报警找到孩子的民警一边调取监控视频,一边发朋友圈寻找孩子的家人。最终,孩子与家人团聚,家人抱着孩子对民警连声说“谢谢”。

几天前,沈阳市公安局沈北新区分局新城子街派出所接到市民报警,称在银河街盛京银行门前有个小男孩,站在路边哭,好像找不到家了。

得知情况后,民警张佳宁、田兰

盛和辅警张瑞、杨洪森迅速赶赴现场。小男孩看起来有三岁左右,上身穿蓝色T恤、下身穿蓝色牛仔裤、脚穿棕色鞋,一个劲儿地哭喊着“爸爸”。民警张佳宁见孩子找不到家,也不知道父母的电话,决定先将孩子带回派出所。

民警张佳宁给男孩买来零食和饮料,一边安慰孩子:“别怕孩子,一会儿爸爸妈妈就来接你了。”为了尽快找到孩子的家人,民警田兰盛边调取周边监控寻找线索,边请派出所在工作中留意发现。一时间,这条帮忙寻找男孩家人的消息刷爆朋友圈。



16时50分左右,新城子街派出所接到电话,孩子的家人找到了。见面时,男孩紧紧抱住妈妈的头,在妈妈耳边呢喃着:“妈妈,我想你……”孩子的父亲赵先生介绍:他儿子名叫小林(化名),今年才两岁半。白天自己出门办事,没想到孩子趁妈妈睡觉的时候,竟偷偷跑了出来,想想都后怕。

离开时,紧抱孩子不放的赵先生夫妇不断地向民警鞠躬致谢,口中郑重地重复着“谢谢”。

◀民警帮出走的男孩找到了家人。
警方供图